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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 7ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 14 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης 

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων 

Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών 

 

 
Τήρηση Πρακτικών 

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

07/ΠΣ/2.1 Η Πρύτανης ενημέρωσε το ΠΣ αναφορικά με τη συνάντηση που θα 

πραγματοποιηθεί στο Υπουργείο Οικονομικών, μεταξύ 

αντιπροσωπείας του Πανεπιστημίου και του Γεν. Διευθυντή του 

Υπουργείου, σε σχέση με τον Προϋπολογισμό του ΤΕΠΑΚ για το 

τρέχον έτος.  
 

Το ΠΣ επισήμανε τη βαρύτητα της έρευνας για τη λειτουργία του 

Πανεπιστημίου.  Στη συνάντηση με τον Γεν. Διευθυντή του 

Υπουργείου Οικονομικών, θα δοθούν οι απαραίτητες αιτιολογήσεις 

και θα καταβληθούν όλες οι δυνατές προσπάθειες ώστε το κονδύλι της 

έρευνας να διατηρηθεί όσο  γίνεται πιο υψηλό.  

 

Παράλληλα, το ΠΣ επισήμανε το γεγονός ότι οι εσωτερικοί θεσμοί του 

Πανεπιστημίου για την έρευνα (εναρκτήρια χρηματοδότηση, 

εσωτερικά ερευνητικά προγράμματα, ερευνητική δραστηριότητα) θα 

πρέπει να επαναξιολογηθούν, ως θέμα προτεραιότητας από την 

Επιτροπή Έρευνας, έτσι ώστε να διασφαλίζεται η ποιότητα και η 

ορθολογική αξιοποίηση των πόρων που παρέχει το κράτος προς το 

Πανεπιστήμιο για έρευνα.   

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Επιτροπή Έρευνας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

07/ΠΣ/3.1 Η Πρύτανης ενημέρωσε το ΠΣ ότι έχει ήδη κοινοποιήσει την επιστολή 

του Πανεπιστήμιου Κύπρου με θέμα τις «Απαραίτητες Διαρρυθμίσεις/ 

Μετατροπές στο ΣΕΚΥ» στο Τμήμα Νοσηλευτικής και αναμένει την 

απάντηση του Τμήματος. 

 

 

 

 

 

 

 

07/ΠΣ/3.2 Ο Αντιπρύτανης ΟιΠΑ ενημέρωσε το ΠΣ ότι σε συνεργασία με την 

Εσωτερική Νομική Σύμβουλο του Πανεπιστημίου ετοίμασε και 

απέστειλε επιστολή με θέμα τη «Μεταστέγαση υποστατικού Τάγματος 

Αγίου Ιωάννη από το χώρο του παλαιού Νοσοκομείου» στην οποία 

καταγράφεται η τελική πρόταση του Πανεπιστημίου προς το Τάγμα. 
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07/ΠΣ/4.1 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπλ. Καθ. Διόφαντου Χατζημιστή, 

Προέδρου του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών 

Γεωπληροφορικής, για κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας (αεροπορικά 

εισιτήρια, διαμονή, μετακινήσεις και διατροφή) των πιο κάτω μελών 

των πενταμελών Εξεταστικών  Επιτροπών των διδακτορικών φοιτητών 

Γιώργου Παπαδαυίδ και Κυριάκου Θεμιστοκλέους, από το κεντρικό 

κονδύλι των Ειδικών Επιτροπών: 

 

Γιώργος Παπαδαυίδ – 27 Ιανουαρίου 2012 (παρουσίαση της 

Διδακτορικής Διατριβής σε ανοικτή διάλεξη) 

- Δρ. Αθανάσιος Λουκάς (Καθηγητής, Πρόεδρος Τμήματος Πολιτικών 

Μηχανικών Θεσσαλίας) 

- Δρ. Λεωνίδας Τούλιος (Καθηγητής, ΕΘΙΑΓΕ) 
 

Κυριάκος Θεμιστοκλέους – 17 Φεβρουαρίου 2012 (παρουσίαση της 

Διδακτορικής Διατριβής σε ανοικτή διάλεξη) 

Δρ. Νικόλαος Σουλακέλλης (Αναπλ. Καθηγητής, Αντιπρύτανης 

Ακαδημαϊκών Θεμάτων, Πανεπιστήμιο Αιγαίου) 

Δρ. Ανδριανός Ρετάλης (Τακτικός Ερευνητής, Αστεροσκοπείο Αθηνών 

Δρ. Νεκτάριος Χρυσουλάκης (Τακτικός Ερευνητής, ΙΤΕ) 

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως εγγραφεί θέμα στην Επιτροπή Οικονομικών 

και Προσωπικού ώστε να θεσμοθετηθεί πολιτική σε σχέση με την 

αμοιβή των εξωτερικών μελών των Εξεταστικών Επιτροπών για 

Διδακτορικές Διατριβές. Επιπρόσθετα εξουσιοδότησε τον Αντιπρύτανη 

ΟιΠΑ, όπως έρθει σε επαφή με το Πανεπιστήμιο Κύπρου ώστε να 

ενημερωθεί για την αντίστοιχη πολιτική του Πανεπιστημίου Κύπρου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αντιπρύτανης ΟιΠΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

07/ΠΣ/5 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Δικαιοσύνης και 

Δημοσίας Τάξης ημερομηνίας 22 Φεβρουαρίου 2012, αναφορικά με 

την άσκηση εκκένωσης που πραγματοποιήθηκε στα κτήρια Πιτσιλλίδη 

και Παρέα στη γωνία των οδών Αθηνών και Ανεξαρτησίας στη 

Λεμεσό, για το προσωπικό και φοιτητές του ΤΕΠΑΚ 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

07/ΠΣ/6 

 

Το ΠΣ έλαβε γνώση Επιστολής του Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών 

Πόρων και Περιβάλλοντος, ημερομηνίας 28 Φεβρουαρίου 2012 και 

θέμα τη «Δημιουργία Συμβουλευτικού Συντονιστικού Φορέα για τον 

αμπελοοινικό τομέα», σύμφωνα με την οποία το Υπουργείο ζητά από 

το Πανεπιστήμιο να υποδείξει εκπρόσωπο του για συμμετοχή στο 

Συμβουλευτικό Συντονιστικό Φορέα.  

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως η εν λόγω επιστολή προωθηθεί στον 

Αντιπρόεδρο του Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας 

και Επιστήμης Τροφίμων, Αναπλ. Καθ. Χ. Παπαχριστοφόρου, ώστε 

να εισηγηθεί τον εκπρόσωπο του Πανεπιστημίου στο Συμβουλευτικό 

Συντονιστικό Φορέα για τον αμπελοοινικό τομέα. 

 

 

 

 

 

 

 

Ανπλ. Καθηγητής Χ. 

Παπαχριστοφόρου 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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07/ΠΣ/7 

 

 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Προέδρου του Τμήματος Επικοινωνίας 

και Σπουδών Διαδικτύου Καθ. Γιώργου Ζώτου, για κάλυψη του 

κόστους οργάνωσης δείπνου,  για φιλοξενία των ομιλητών μετά το 

τέλος της εκδήλωσης με θέμα «Νέες Τεχνολογίες και Εκπαιδευτική 

Μεταρρύθμιση» που θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο 

δραστηριοτήτων για προώθηση των μεταπτυχιακών προγραμμάτων 

του Τμήματος. 

 

  

07/ΠΣ/8 

 

Το ΠΣ  έλαβε γνώση σημειώματος του ΔΔΟ και του Προϊστάμενου 

ΥΕΔΔΣ αναφορικά με τη συμμετοχή της Ομάδας Εργασίας του 

Γραφείου Διασύνδεσης του ΤΕΠΑΚ στη Παγκύπρια Διημερίδα των 

Γραφείων Διασύνδεσης των Πανεπιστημίων της Κύπρου στον Αγρό. 

 

Το ΠΣ ζήτησε όπως διευκρινιστεί από την ΥΕΔΔΣ ο όρος «διοικητική 

διαχείριση του έργου», τόσο σε σχέση με αρμοδιότητες, όσο και από 

την οικονομική σκοπιά.   

 

 

 

 

 

 

Προϊστάμενος 

ΥΕΔΔΣ 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

07/ΠΣ/9 

 

 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος των Προϊσταμένων ΥΣΠΤ και 

ΥΕΔΔΣ και Διευθυντή Βιβλιοθήκης, αναφορικά με την παροχή 

υποδομής για πιλοτική λειτουργία τους συστήματος «Κυπριάνα».   

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα πίσω στην ΥΣΠΤ για 

ετοιμασία τεχνοοικονομικής μελέτης και στην συνέχεια να προωθηθεί 

το θέμα στις αρμόδιες Συγκλητικές Επιτροπές για αξιολόγηση της 

πρότασης. 

 

 
 
 
 
 
ΥΣΠΤ 

 

 

 

 

Άμεσα 

07/ΠΣ/10.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Υγείας, ημερομηνίας 

28 Φεβρουαρίου 2012, με θέμα «Δημοσιεύσεις στον τύπο 

Ερευνητικών Προγραμμάτων από το ΤΕΠΑΚ», που αφορούσαν σε 

δημοσίευση έρευνας του Επίκουρου Καθηγητή Περιβαλλοντικής 

Υγείας στο Ινστιτούτο Περιβαλλοντικής και Δημόσιας Υγείας, 

Κωνσταντίνου Μακρή.  

 

Το ΠΣ ζήτησε από τον Διευθυντή του Ινστιτούτου, Καθ. John Evans, 

και τον Επίκουρο Καθηγητή Κωνσταντίνο Μακρή, όπως ετοιμάσουν 

προσχέδιο απαντητικής επιστολής προς το Υπουργείο Υγείας, ώστε το 

Πανεπιστήμιο να μπορέσει να τοποθετηθεί στην επιστολή του 

Υπουργείου. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Καθ. John Evans/ 
Επίκουρος Καθ. Κ. 
Μακρής 
Πρύτανης  

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

07/ΠΣ/10.2 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την συμμετοχή του ΤΕΠΑΚ στον Εταιρικό Δρόμο των 5 

χιλιομέτρων που θα διεξαχθεί στο πλαίσιο του Μαραθώνιου Λεμεσού 

ΓΣΟ, την Κυριακή 18 Μαρτίου 2012.   

Δ. Σοφρωνίου, ΛΠ 
(Θέματα 
Εκδηλώσεων)/ 
Λογιστήριο 
 
 
 

 

Άμεσα 

 


